Ejercicio - Compensacion de energia reactiva

Elcliente se alimentadela |Grel Un=6,4 KV
red de UTE. y porendees “I "= 25 kA
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Demanda total del tablero general: 950kW,
factor de potencia: 0.85
configuracion del sistema en régimen normal:

Qa1 Qa2 Qa

Cerrado Cerrado Cerrado

T1=T»: Sx=630kVA, 6,4/0,4kV.Dyn11 . lxr=4%, Qp=2% de Sx

1- Determinar la potencia Qc instalar en el tablero general TG a los efectos
de obtener en MT un factor de potencia mayor o igual a 0,95, considerando
gue el sistema siempre trabaja en su configuraciéon de régimen normal.

2- Si se tienen en stock condensadores monofasicos marcados como a
continuacion, encontrar la configuracion mas econdmica que satisfaga lo
pedido en la parte a) y dibujar un esquema multifilar de la solucién
planteada).

(i) QN= 25KVAr, UN= 400V, fn= 50Hz, Costo= $22/unidad

(i) QN= 25KVAr, UN=230V, fn= 60Hz, Costo= $20/unidad

3- Si existen armodnicos de tensidn en la red con la siguiente distribucion
individual: U5=15% U1, U7=10% U1

éSe presenta algun problema al utilizar condensadores estandar fabricados
bajo norma IEC 608317






